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Medezeggenschapsraad Basisschool Scharn 
___________________________________________________________________________ 
Datum:  Donderdag 27 november 2025, 19.30 uur.   
Locatie:  Teamkamer school. 
Aanwezig: Maud van Eijsden (voorzitter), Guusje Marx, Bart Custers, Joep Radermacher, 

Fabiënne van Hoorn, Lou Lahaije, Carmen Klingenstijn.  
Marilda Demers (ambt.secr.) 

Afwezig: Marcella Ritzen. 
Gast:   Tom Roetert, directeur, via Teams 
___________________________________________________________________________ 
 

1. Opening + Vaststelling Agenda. 
De voorzitter opent de vergadering. Er worden geen agendapunten toegevoegd. 

  
2. Mededelingen van de directie. 

Stand Bouw Kindcentrum Scharn. 
Op dit moment zijn er nog steeds geen nieuwe ontwikkelingen of aanvullende informatie bekend 
met betrekking tot de nieuwbouw of de tijdelijke huisvesting.  

Vacature groep 1-2. 
De vacature voor een leerkracht voor de groepen 1-2 is gepubliceerd. Er hebben zich meerdere 
kandidaten aangemeld. Deze kandidaten zullen een dag meelopen in de betreffende klassen. 
Aansluitend zal een tweede gesprek plaatsvinden, waarbij ook de voorzitter van de 
medezeggenschapsraad aanwezig zal zijn. 

3. Vaststellen Notulen vergadering 30 oktober 2025 en Actiepuntenlijst. 

De notulen van de vergadering van 30 oktober 2025 worden goedgekeurd. De secretaris 
zal zorgen voor publicatie op de website. 
De actiepuntenlijst wordt aangepast. 

 

4. Medezeggenschapsdocumenten herzien. 
MR Huishoudelijk Reglement. 
Toegevoegd wordt dat het rooster van aftreden ervan uitgaat dat ieder jaar 1 leerkracht en 1 

ouder aftredend is. 

De medezeggenschapsraad (MR) stelt daarna het Huishoudelijk Reglement vast. 

 
MR Medezeggenschapsreglement. 
Het medezeggenschapsreglement wordt aangepast. Het conceptreglement zal ter ondertekening 
worden voorgelegd aan de directeur en het College van Bestuur.  
 
De wijziging betreft de toevoeging dat een lid dat is aangewezen of verkozen ter vervulling van 

een tussentijdse vacature, aftreedt op het tijdstip waarop degene in wiens plaats hij of zij is 

aangewezen of verkozen, zou moeten aftreden. Deze bepaling is opgenomen ter voorkoming dat 

twee ouderleden en/of twee personeelsleden gelijktijdig aftreden. 
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5. Traject werving directeur Bs Scharn  
Mail college van Bestuur. 
De voorzitter heeft een reactie ontvangen op haar e-mail van het College van Bestuur. In januari 
heeft zij een afspraak met het College van Bestuur om de procedure voor de werving te 
bespreken. Een vertegenwoordiging van de medezeggenschapsraad (MR) zal deel uitmaken van 
de wervings- en selectieprocedure. Er vindt nu eerst een gesprek plaats met de voorzitter van de 
MR om de procedure toe te lichten. Vervolgens zal de MR een vertegenwoordiger(s) afvaardigen 
naar de benoemingsadviescommissie (BAC). 

PMR: toelichting stand van zaken individuele gesprekken. 
Het schoolteam heeft in kleine groepen gesprekken gevoerd met het CvB om input te leveren 
voor het opstellen van de profielschets. Deze gesprekken zijn inmiddels afgerond en de PMR geeft 
aan dat het prettige gesprekken waren en tevreden te zijn over het verloop ervan. 

6. Mededelingen. 
Er zijn geen verder mededelingen. 
 

7. Rondvraag/ Sluiting. 
Er zijn geen verder vragen. De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun deelname en sluit de 

vergadering. De volgende vergadering vindt plaats op donderdag 29 januari 2026. 

 

 


